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Vasárnap mond programmá 
beszédet Haendel Vilmos v

Homonnay Tivadar Üzenete a III. kerületi válasz 
tőkhöz - Lelkesedéssel sorakozik Haendel Vil 

mos táborába a polgárság és munkásság
A harmadik kerületi választási 

küzdelem, amelynek kimenetele elé 
az egész ország nagy érdeklődéssel 
tekint — mindinkább kiszélesedik.

Az októbristák, a Károlyi-féle 
patkánylázadás veit belügyminisztere 
Nagy Vince érdekében különösen a 
munkásság körében példátlan terrort 
fejtenek ki, azokkal a harcos zs dók­
kal együtt, akik újra szeretnék a 
maguk" vörös igája elé fogni az ál­
taluk már oly sokszor kiuzsorázott 
és becsapott magyar munkásságot. 
A forradalmi kísérletezők, akik már 
egyszer romlásba döntötték az egész 
országot és nyomorba taszították a 
munkásságot, természetesen ismét a 
régi „bevált“ eszközökkel, pénzzel, 
fenyegetéssel és megfélemlítéssel 
dolgoznak, hogy újra közelebb vi­
hessék az országot a pusztuláshoz, 
a kétségbeeséshez és ahoz a kor­
szakhoz, amelyben Szamuelly Tibor 
zsidó hóhér legényei büntetlenül 
gyilkolhatták halomra a magyarság 
ezreit.

A választási háború másik front­
ja», iij. Magosa György táborában 
szintén eiösen dolgoznak a „párten- 
kivülí ellenzékiek*.

Azonban a kerület hazafias ma- 
gyár munkássága és polgársága 
egységesen áll Haendel Vilmos háta-

Tudomására hozom minden 
kerületében nem lépek fel és

teljes erővel támogatom
dr HAENDEL VILMOS jelöltségét.
Bizalommal kérem összes tisztviselő és munkás testvéremet, 

csatlakozzanak dr HAENDEL VILMOS zászlójához, ki velem együtt 
mindent el fog követni a kartársak érdekében az összes szellemi es 
testi munkások felsegitésére.
Proqrammbeszédje január 20-án, vasárnap d u. 
fél 3 órakor lesz az Albert- féle Belvárosi Étterem­

ben (Városház-utca 2. sz.)
Azon rosszakaratú és 

dr HAENDEL VILMOS a 
laiztó polgár sem hitelt.

teljes 
mint

Homonnay Tivadar tehát 
erejével Hat adelt támogatja, 
ez a fenti üzenetéből is kivehető. 
A vasutasok, postások, tisztviselők 
tehát ne higyjenek senkinek, , aki 
ennLk az ellenkezőjét állítja. Erről 
különben személyesen is meggyőződ­
hetnek a Haendei-párt vasárnapi 
gí ülésén, ahol Homonnay is fel fog 
szólalni.

Haendel-párliak ügyeimébe
A Haendel Vilmos-párt választ­

mánya értesíti a III. kerület hazafias 
■gondolkodású választóit, hogy a 
Kossuth-utcai pártiroda (Nemzeti 

mögött, akinek a tábora óráról-órára 
növekszik, dacára annak, hogy egyes 
lapok — élükön Bangha páter és 
Prohászka Ottokár pénzén alapított, 
de azóta zsidó érdekek zsoldosává 
szegődött délutáni újsággal — a 
rágalomnak és a nevetséges kortes­
fogásoknak minden rosszindulatú 
fegyverével harcolnak ellene.

Á tendenciózus híradások özöne 
nem téveszti meg a III- kerület vá­
lasztóit, mert mindenki tudja és 
láiju, hogy egyedül Haendel Vilmos 
az a jelöli, aki megtudja és meg­
fogja védeni mindon III. kerületi 
hazafias, keresztyén magyar polgár 
és munkás, tisztviselő, kereskedő és 
iparos érdekeit a nemzetgyűlésben. 
Homonnay Tivadar He»rdel 

Vitmos mellett.
A választási háború túlsó front­

ján az egyik sajtóorgánum még 
mindig azzal agitál, hogy7 Homon­
nay Tivadar csak az idő rövidségére 
való tekintettel nem lép fel. Miután 
ennek a lapnak soraiból az a kor­
tes tendancia vehető ki. hogy Ho­
monnay nem is támogatja Haendelt, 
alább kö öljük Homonnay Tivadar­
nak a választó polgársághoz inté­
zet üzenetét, amely alaposan rácá­
fol minden tendenciózus állításra: 

választónak, hogy Debrecen III.

szándékos híresztelésnek pedig, mintha 
jelöltségtől visszalépne, ne adjon egy va-

Dr Homonnay Tivadar 
nemzetgyűlési képviselő.

Hite intézet) reggel 8 órától este 10 
óráig nyitva van.

A pártirodában minden, a választó­
polgárokat érdeklő ügyben szives 
készséggel adnak felvilágosítást az 
érdeklődőknek.
Az ajánlási ivek beadása

A Haendel-párt vezetősége fel­
szólítja mindazokat, akik aláírások 
gyűjtése céljából iveket vittek el. 
hogy az ajánlási iveket legkésőbben 
ma, szombaton este 9 óráig adják 
be a pártirodaba (Nemzeti Hitelinté­
zet, Kossuth-utca 7 sz.)

•A rendőrség megadta az 
Wgedélyt Haendel pro- 

grammbeszédére
Haendel Vilmos — mint már több 

Ízben megírtuk —január 20-án vasár­
nap tartja meg programmbeseédét 
az Albort-félo belvárosi étteremnek 
a városháza alatt levő helyiségében. 
A népgyülés és ezzel kapcsolatban 
a programtnbeszéd megtartására a 
rendőrség már mog is adta az en­
gedélyt, úgy hogy Haendel Vilmos 
a jelzett időben most már egész 
bizonyosan megtartja programmbe- 
szédót, amelyre a fővárosi keresz­
tyén vezérek közül számosán fognak 
Debrecenbe érkezni. Lejön többek 
között

Haller híven, Homonnay Tiva 
dar, (hlliéry András, Ernsst

Sándor
és még a keresztyén tábornak szá­
mos kimagasló alakja, akik közös

Anglia forradalom előtt
Angliában szombaton este kitör a vasutas sztrájk

A pénteki nap folyamán az a 
szenzációs hir érkezett Londonból, 
hogy Anglia forradalom előtt áll. 
Ez ugyan a jelentős szerint csak 

„alkotmányos eszközökkel har­
coló forradalom“ 

volna, azonban következményűiben 
kiszámíthatatlan jelentőséggel bir 
Anglia egész világhatalmi helyzetére 
nézve.

Ennek az előjátéka az ' angliai 
vasutas-sztrájk, amely az angol moz­
donyvezetők szövetsége titkárának 
hivatalos bejelentése szerint szom­
baton éjszaka fog megkezdődni.

Frank Hodges, a bányamunkások 
vezére, a csütörtöki alsóházi vitá-

Folynak a tárgyalások a magyar köl­
csön ügyében

A miniszterelnök hir szerint elfogadja a kisantant felté­
teleit a jóvátétel kérdésében

A Reuter Iroda a magyar bizott­
ság csütörtöki üléséről a kővetkező 
hivatalos jelentést adta ki:

A magyar bizottság megvitatott 
bizonyos kérdéseket, amelyek a Ma­
gyarország talpraállitásáról készített 
pénzügyi bizottsági jelentés kapcsán 
felmerültek. A pénzügyi bizottságot 
felkérték, hogy a kérdések közül 
egy néhány tekintetében készítsen 
jelentést. A többi kérdések tekinte­
tében, amelyek Magyarország újjá­
építésére

az ország szomszédaihoz való 
viszonyára vonatkoznak,

a tárgyalások ugyan még nem feje­
ződtek be, de lényegesen előre­
haladtak.

A Daily Telegraph szerint Bethlen 
István magyar miniszterelnök a nép 
szövetség magyar bizottságának ülé 
sén bejelentette azt a készségét, hogy 

elejti néhány korábbi ellenszenvét 

erővel mind Haendel Vilmos érde­
kében fognak agitációt kifejteni.

A népgy ülésre jöjjön el minden 
választó po'gár és győződjön meg 
róla, hogy egyedül Haendel Vilmos 
az, aki méltóképen tudja a válasz­
tók érdekeit képviselni.

Nagy Vince gyűlése
A Magyar Távirati Iroda jelenti: Egyes 

fővárosi lapokban a debreceni harmadik 
kerületi választással kapcsolatban olyan 
hírek kerültek forgalomba, mintha a deb­
receni államrendörség Nagy Vince gyű­
lését nem engedélyezte volna.

Ezekkel a hírekkel szemben illetékes 
helyen felhatalmazták a MTI debreceni 
fiókját annak a közlésére, hogy a deb­
receni államrendörség csupán a Nagy 
Vínce-párt gyűlésének a Bika dísztermé­
ben vaió megtartását nem engedélyezte 

; azzal az aktaszerüleg is bisonyitha’ő in- 
I dokolással, h >gy a Bika di-zterrnét a Nagy 
l Vince pártja által kért időre már két nap­

pal azelőtt kérte ifj. Magosa György 
I pártja, amely erre a gyűlésre az engedélyt 
I tinnakidejéa meg is kapta.

bau kijelentette, hogy alkotmányos 
eszközökkel harcoló forradalom van 
folyamatban, mig más országokban 
a forradalmukat vérontás és erőszak 
kíséri. A munkáspárt terveket fog 
előterjeszteni az ipar újjászervezé­
séről. Ha az ipar és a munka cél­
szerű újjászervezésére az államosí­
tás volna az egyetlen eszköz, akkor 
ezt fogjak javasolni.

Churclll az egyik újságban cikket 
tett közé, amelyben a munkáspárti 
kormány uralomrajutását

komoly nemzeti szerencsétlea- 
ségnek mondja.

Felveti azt a gondolatot, hogy az 
alsóház adjon kifejezést a szociáliz- 
mus visszautasításának.

azzal a javaslattal szemben, amely­
nek értelmében Magyarország köl­
csön törlesztésének időszaka alatt 
évenként 10 millió aranykoronát fi­
zetne jóvátétel céljára. Kérte azon­
ban, hogy ezt a számot átlagszám­
nak tekintsék és hogy az eredeti tör­
lesztési időszak maradjon meg, 
vagyis

a törlesztés 20 évre terjedjen.
A Jóvátételt fizetések 1926 ban 

kezdődnének.
A Fiúméra vonatkozó olasz szerb 

egyezmény
közeli megkötését es a két ország 
politikai és katonai szövetségét bel­
grádi körökben a szerb diplomácia 
nagy sikerének tartják.

Ezzel szemben az egyezmény zág­
rábi hírek szerint a horvátok részé­
ről egyre fokozódó ellenállásra talál. 
A horvdtok kijelentik, ho^y az 
egyezményt nem fogadhatják el.
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Hirt adtunk már arról, hogy a 

debreceni kisföldbérlök ifi- Széli 
István vezetése alatt küldöttséget 
menesztettek nagyatádi Szabó 1st 
ván földmivelésügyi miniszterhez. A 
miniszter elfoglaltsága miatt dr 
Biliinger csztaljfőtanácsost bízta 
meg a küldöttség fogadásával s az 
ügy állásának ismertetésével. Meg­
állapítást nyert, hogy az úgynevezett 

tejgazdasági birtok bérletekre 
legjobb kilátásuk van a debre­

ceni kisbérieknek
és az ügy az Országos Földbirtok - 
rendező Bíróságnak adatott át, hol is 
azt azzal a nemes célzattal kezelik, 
hogy a kérelmező 40 családapa, 
akik életükkel védték a hazát, a 
tejgazdaság bérletét minél eiőbb 
megkaphassák,

Kigyuladt a Klotild- 
palota

Búd: pest, január 18. Pénteken 
este egyiegyed 8 óra tájban eddig 
meg nem állrpitott okból kigyuladt 
az Aponyi téren lévő Klotild-palota. 
A tűz a Duna utca és a Vaci-utca 
felöli részen keletkezett és csak 
fél 8 órakor vették észre. Kevéssel 
ezután kezdte meg a IV. kér. tűz 
őrség az oltási munkaiatokat, majd 
a szomszédos kerületek tüzőiségeit 
is alármirozták.

A tűs fél 9 órakor már a leg­
felsőbb emeletre is átcsapott.
Fél 10 órakor eredménnyel járt 

a tűzoltók megfeszített munkája, 
awennyilon a Klotild-palota lakott 
részeit sikerült megóvni a tűztél és 
a tűzet a tetőzetre Jkeriilt lokalizálni.

A Leányklub
Irodalmi délutánja

Csütörtökön tartotta a katholikus 
Leánykluh a Bika üvegtermében első 
irodalmi fehér délutánját.

A Klubének után Sötét Balazs 
színművész szavalta Végi Henyovszky 
Pál egy megkapó irredenta költemé­
nyét. Beethoven örökszép ó ik szim­
fóniáját Papier Irma és Matton Vera 
klubleácyok interpretálták művészi 
készséggel. Az est kiemelkedő pontja 
Pálfy Béla apát mély gondolatokban 
gazdag fejtegetése volt az Univer­
sum és az élet viszonyáról.

A termet teliesen megtöltő előkelő 
közönség között ott láttuk dr Lin 
denberger János prépost plébánost, 
dr Láng Nándor egyetemi tanárt, 
Szent-Királyi Tivadarnál, a Leány­
klub védnöknőjét és a katholikus 
társadalom több kitűnőségét.

A műsort záróráig tartó lánc kö­
vette. A megjelent hölgyek közül 
következőket sikerült feljegyeznünk: 

Urtsszonyok: Kiár Albertné, dr Forgon 
Istvánná, Papier Jánosné, Szabó Sándorné, 
Nagy S.-né, Hubert Ferencné, Trássy üé- 
ziné, özv. Toronyiné, özv. Bartay K.-né. 
Markovszky Mihályné, Bohnas Károlyné, 
Szanyi ezredeané, özv Fazeka« Ernőné, 
Szabó JózBefné, Morvay Istváimó, Lehoczky 
Lajosne, özv. Kovácsy Gyuláné, Fenyvessy 
Jano-né, Kiss Lajosné, Perényi Gyuláné, 
Strohbach Gézáné, Jankó A. drásné, Nagy 
Károlyné, Gelléry Eniilné, Kiss Gáborné.

Leányok: Papier Irma, Forgon Ilonka 
és Treszka, Fenyvessy Margitka. Klär 
Maresa, Erdős nővérek, Trás-y Mice, Mül­
ler Irmus és I.ulus, Klárik Böske és Kata,

Egy tolvaj gyalog akart kimenni Oroszországba
Még a toloncolásból is hasznot húzott 

ahol a háború alatt mint fogolyJelentette a Hajdtiföld, hogy a 
sátoraljaújhelyi rendőrség a közel 
múltban elfogta hidrán Mihály- régen 
körözött fiatal embert, aki Debre­
cenben több lopást követett el, igy 
legutóbb Nyúl István orvostanhall­
gatótól egy biciklit lopott el. Wíd- 
dránt most Debrecenbe hoztak s 
kihallgatása során sok érdekesség 
derült ki viselt dolgairól.

Widrán a bici li lopása után Kis 
várdara ment, ahol

beszegődött kocsisnak 
s 9 hónapig egy helyen szolgált. — 
Kilenc hónspi időzés után eltávozott 
szolgálati helyéről, de magával vitte 
gazdájának óráját, gyűrűjét, revol­
verét, fejszéjét, s több más ingósá 
gát is.

A lopott holmikat részint értéke­
sítette, részint elajándékozta. Deb­
recenben elhatározta, hogy 

gyalogosan nekivág es vissza 
megy Oroszországba,

tartózkodott.
Oroszországban volt neki egy nö 

ismerőm, akivel sok kellemes napot 
töltött fogsága alatt. Widrán el is 
indult s gyalogolva egészen Pre- 
mysliig jutott. O.t azonban feltar­
toztatták s visszatöloncolták. Wid- 
rán ebből is hasznot húzott s a 
mezőlaboreaiaknak azt füllentette, 
hogv most tért viss-ia az orosz 
hadifogságból, ahol rengeteg szen­
vedésben volt része s igen sok sze- 
rotetadományt, pénzt, élelmiszert 
szedett össze, több mint 100 szó 
költ, dohait. Ezután Sátoraljauj- | 
helyre ment, ahol egy éber rendőr 
igazolásra szólította fel s mivel 
gyanúsnak tűnt fel neki, előállí­
totta.

A rendőrségen Widrán töredelmes 
beismerő vallomást tett. A rendőrség 
őrizetbe vette, a büntető eljárás fo­
lyamatban van ellene.
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Zsilinszky Endre nagy beszéde 
az indemnitás vitájában

A debreceni diákmenzák ügye a Ház előtt — „Istenadta 
jogunk, hogy mindent visszaszerezzünk a zsidóktól“

A nemzetgyűlés mai ülését fél 
12 kor nyitotta meg Pesthy Pál. 
Napirend előtt Walkó Lajos keres­
kedelmi miniszter szólalt fel és 
visszautasította azt az otromba tá­
madást, amelyet Reisinger Ferenc 
(vörö-) képviselő intézett legutóbb 
Kelety Dénes, a MÁV. elnökigaz- | 
gatója ellen.

Áttérnek az
indemnitás

tárgyalására.
Szakács Andor: Bírálja adórend­

szerünket, követeli annak egyszerű­
sítésiét és módosítását. Sürgeti a 
békebiróság felállítását. Beszél a 
lakásépítő-akció kérdéséről, majd a 
Petőfi törvényjavaslatról beszél. Hi 
báztatja, hogy a kultuszminiszter 
nem gondoskodót arr<J, hogy ezt a 
törvényjavaslatot letárgyalják. Bí­
rálja a kormány külpolitikáját. Az 
indemnitást nem fogadja cl.

Hermann Miksa: Hosszasan cá­
folja Reisinger Ferencnek az állami 
üzemekre felhozott vádjait. Fel­
hozza, hogy a hitelnyújtásnál az 
állami üzemek igen mostoha elbá 
násban részesülnek. A legkizelebbi 
jövőben megvalósítandó ideál az 
egész ország villamosítása. Az elek­
tromos üzem 3Oe/»-os széemeglaka- 
ritást fog jelenteni. Az indemnitást 
elfogadja.

Zsilinszky Endre: Felemlíti, hogy 
november 29-én több demokrata és 
szocialdemosrata képviselő vacsorára 
ült össze, amelyen Peidl beszédet 
tartott és

kormányxósértóst követett el.
Ezt a gyalázatos kormányzósértést 
megtorlatlanul hagytak.

Lendvay: Le akarják járatni a 
Kormányzót 1

Rothenstein Mór : C-ak bele akar­
ják magyarázni a kormányzósértést.

Zsirkay János: Most az egyszer

nem sikerült kibújni.
Zsilinszky: Egész nyíltan és vi­

lágosan kormányaósért,ősről vau szó. 
miért nem tett erről jelentést a 
sajtófőnökség.

Zsirkay : Esetleg Heténvi.
Lendvay: Hetényi Döhmelnek 

bundát szeiez.
Beszél

a zsidókérdésről.
Kijelenti, hogy a fajvédők ugyan 
antiszemiták, de nem antiszemita 
párt, A fajvédőcsoportnak nincsen 
külön zsidóprogrammja- Ha a faj­
védők programmjat következetesen 
hajtanák végre, az egész vonalon 
meglehetne oldani a zsidókérdést. 
Sajnos azonban, e felfogasukkal szem 
ben áll a zsidóság telhetetlen nagy 
agresszivitása, a hatalomra tőrei 
vése és a zsidó kapitalizmus, amit 
senki sem tagadhat el.

Elnök az ülést délután négy óráig 
felfüggeszti.

A délutáni ülést
5 órakor nyitotta meg Pesthy Pál 
alelnök.

Zsilinszky folytatja beszédét: A 
zsidóság közepes tehetséget produ 
kál, ereje csak a faji összetartásban 
van. A nagy koncepciók mindig 
magyar embertől jönnek, tiltakozik 
az ellen a beállítás ellen, hogy a 
zsidóság a magyarság felett állana 
szellemi tekintetben. Ha a zsidóság 
csak felekezet volna és nem faj, 
akkor is védekeznünk kellene pre 
potenciája ellen. A zsidóságnak is 
el kell ismerni, hogy ebben a 
hazában

Istenadta jognak az, bogy vlsz- 
szaszerezzünk mindéit a zsidó

Ságtól.
Feltétlenül végre kell hajlani a nu­
merus cliusud. A pécsi egyetemen 
a legtudatosabban játszák ki a tör­
vényt.

Kéri a kultuszminisztert, támo­
gassa a bajtársi egyesületeket úgy 
anyagilag, mint szellemileg. Az ifju- 
ság az egyetemi tandíjakat nem 
képes megfizetni. Nem szabad a 
nemzet jövőjénél takarékoskodni.

A debreceni diák mensa céljaira 
a kormány 9 milliót akar juttatni, 
akkor, amikor a kultuszminiszter 
debreceni bankettje 15 millióba ke­
rült. Földhöz kell juttatni a főisko­
lákat ,a földreformnovella keretein 
belül. Erre a célra kell felhasználni 
Károlyi Mihály elkobzott vagyonát.

Bírálja a kormány hitelpolitikáját.
Szigorú 
rontóki;» 
gazdasá*. 
delein részéie.

Egyedül a földadó van ma való, 
rizálva, mégis ezt is akarják emelni. 
Ebből látszik, hogy

a földet akarják kiszipolyozni.
Kicsinyes a mai iparpolitika is. A 
régi helytelen liberális felfogás az 
volt, hogy az állam ne avatkozzék 
bele a gazdasági politikába. Ha ez 
tovább megy, mi lesz az országgal. 
Eddig a bankokrácia szipoly ózta a 
nemzetet, most idegen országok akar­
nak kiszipolyozóink lenni. Az indem- 
nitést nem fogadja el.

Ülés fél 8 órakor.

K. Várady Olga operaénekese 
és Sárossy Mihály hangversenye

a Bika üvegtermében 
Belépődíj nélkül

K. Várady Olga, egyik legkiválóbb hang- 
versenyénakesnönk és Sarossy Mihály, a 
Király Színház tagja szombaton és vasár­
nap este 9 órakor, továbbá vasárnap dél­
után 4 óiakor a Bika-kávéházb»«» gazdag 
műsorral 3 hangversenyt tartanak K. Vá­
rady Olga Kardos Istvánnak, a pompás 
invenciöju zeneköltönek, dr Kardos Samu 
je es kriminálisunk fiának felesége « i*y 
hangversenyének a magas zenei élvezeten 
kívül a debreceni vonatkozások is különös 
érdekességet adna«. Belépődíj nincs. Asz­
talok a föpincereknél biztosíthatók

Az országos diák­
konferencia

megtorlást kér a koroua- 
Tamogatast kér a mezö- 
a kisipar és kiskereske

Fazekas Olga és Piroska, Mótz Ilona Tito 
Nelli, Jónás Olga, Morvay Stefi, Garaó 
Erzsébet, Mórász írén és Marosa, Petényi 
Erzsi és Ilonka. Szanyi Vilma ea Manci, 
Balogh Ilona, Vattay Manci, Nagy Margit, 
Hubert Gabi Neuieskay Piri, Fenyvessy 
Ilona. Kiss Olga, Munkás Manci, Marton 
Vera, Jankó .lonka, Nagy Manci és Lenke, 
Gelléry husi, Cséka Olga, Marx Elvira.

M AGVAK1 «*»«»■ w jPAi > kioánja fedezni
Takarmányrépa- és luccrnamagot
mielőbb bir.teiitson magának

KOHíTííEK CíÉÄA cég-néi Debrecen
■elegagyi maguk ssintogy megérkeztek 1 •—

József királyi herceg 
a nyomorgó ifjúságén

József Ferenc királyi herceg pén­
teken délután megjelent a MEFHOSz 
országos diakkongresszusanak ple­
náris ülésén, ahol üdvözölvén az 
egy begyült ifjúságot, Vámossy Zol­
tán egyetemi tanárnak átadta édes 
atyjának, József királyi her égnék 
levelét. József királyi herceg leve­
lében kifejezést ad annak a nagy 
szeretőiének, amelyet a magyar diák­
ság iránt szüntelenül éroz. Értesíti 
a kongiesszust, hogy azon imprese- 
sziók hatása alatt, amelyeket a kon­
gresszus megnyitó ülésén nyert a 
diákság rettenetes küzdelmeiről és 
borzalmas anyagi helyzetéről, el­
határozta, hogy anyagi erejének meg­
felelően
siet a nyomorgó ifjúság segítségére.

Sajnalja, hogy pillanatnyilag nem 
áll rendelkezésére olyan nagyobb 
készpénzösszeg, amellyel igazan ki­
adósán segíteni lehetne, ezért rgy 
régi h na más családi brilliáns ék­
szert ajánl fel erre a célra és aján­
dékozza a MEFHOSzuak azzal, hogy 
az értókesiiesboi oefolyö összeget a 
diaknyomor enyhítésére haszuál- 
j k föl.

P Mal I Gyapjúiénál minden min«
■ 4 11 fl I I segnen, Siónyeffonalik, ILHUir f.-lvetők SÚselyem, Him

aögyöngyök l) V1C. 03, 
Hanschiid stb hímzők, horgolók. vilan- 
dik. KS őpamit. Mindezek gyári árban 
Vig*zinhax KeilmunKah >z, Víg­
színházzal szemben, Budapest, V, 
Lipót körnt 18 sz. Külön kiesinyben I
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1349 ill. Eduard angol király megala­
kítja a térdszalag rendít, amely még ma 
is a legnagyobb angol kitüntetés.
1737 Saint Pierre Bernandin, a világ­
hírű Pál és Virginia cimn regeny írójának 
születése Havreban.

időjárás : Hazánkban az idő borult és 
a hőmérséklet a fagypont körül ingadozik. 
Kisebb lecsapódások voltak az ország 
keleti felében.

idöjoslás: Lassú höetnelkedés, jelenté­
kenyebb csapadék nélkül.

•
Közművelődési könyvtár nyitva reggel 

10-I ig, 4-7 ig.
Csokonai-s’inház : Este fél 8 órakor: 

Éva operett C bérlet Pásztor Ferike fel­
léptével

Ap< Fór A szerelem éltet, a szerelem öl. 
Vígszínház: Mamm in.
Ká vinista bá1 az Arany Bikában
Operaházi művészek hangversenye az 

Arany Bikában 9 órakor.
A máv. mühelyi Levente egyesü'et mü- 

•soros estélye a műhelytelepi étteremben.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kos-ulti. Nap. Isteni gondviselés, 
■Csillag, Sas, Mátyás király.

Vasárnapi istentiszteletek: 
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédi- 
Dr. Révész Imre lelkész, d inién 5 órakor 
ki ét magyaráz dr Révész Imre.

Kisleinplomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Szele György, délelőtt 11 órakor p édikál Pap 
Imre, délután 2 órakor prédikál Marion 
Sándor a. lelkész.

Kosuth-ulcai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Baja Mihály, délután 5 ó »kor prédi­
kál Gábor András.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál : Molnár Ferenci, délután 2 órakor pré ­
dikál Józan László.

Ispotály! templomban dé előtt 10 órakor pré 
dixál Felker János, délután 2 órakor prédikál 
P<*pp Imre.

Homokkerti imabázban délelőtt 10 órák,or. 
prédikál Makuy Lajos, délután 3 órakor val­
lásos délután.

Nyilastelepen délután 3 órakor prédikál : 
Theológus.

Kő házban délelőtt 10 órakor prédikál dr 
Fe«encry Gyula, Kántor Jó séf.

Tanyai istentiszteleteken: Nagycserén Kocsis 
János, Pecon Mezey Béla.

Vasárnapi iskolákat a következő helyen 
tartanak : Diakonissza Otthonban Ispotály-telep 
délelőtt 9 órakor; Széchenyi utca 4. szara 
n paróchián délelőtt 9 órakor ; Dóczi- 
intézetben, Ko auth-utca, délelőtt 9 órakor; 
Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Nő­
ügyied Árvaházban délelőtt 9 órakor; Csapó­
kerti iskolában délelőtt 9 órakor ; Csap utcai 
iskolában délelőtt 11 órakor; Pacsirta-utcai fiú­
iskolában délelőtt 9 órakor; Rakovszky-utcai 
iskolában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének össze­
jövetele vasárnap d u. fél 4 órakor Ispotály 
telep 9 sz. a. tartatik

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület fo’yó hó 
!3’án vasárnap kollégium földszint 4 szám a 
délután 5 órakor a szokásos összejövetelét 
megtartja.
A A Kálvinisták Templomegyesülete Vegyes 
Énekkara tanulási óráit hetenkint hétfőn éa 
csütörtökön este tartja 6—7 ig Tanító Ott­
honban (Egyházi hivatal udvarán, keresztépü- 
lat). Uj tagok jelentkezését ugyanakkor és 
ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántar, 
karnagy

Ax ág. hitv. ev. templomban
[Miklós-sí. 3.) az istentiszteletet f. hó 20*án, 
vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző 
lelkész végzi. Szerdán délután 6 órakor Bib­
liaóra.

- BÉSZVEGYESEINK FIGYELMÉBE. 
Értesítjük t. ressvenyeseinüet, bogy 
az újonnan elkészítőit II. es III ik 
kibocsátású részvények vállalatunk 
helyiségében (Piac-a. 59.) az üzleti 
órák alatt, naponta d. e 9—12 lg, 
d. n 3-5 ig az ideiglenes resxvé 
ov«k ellenében átvehetők. M&GYiB 
NEMZETI KÖNYV- es LAPKIADÓVÁL­
LALAT B.-T.

— Kinevezések a törvényszéken 
A debreceni hír. Ítélőtábla einöko a 
miskolci törvényszékhez joggyakor 
lukká nevezte ki üray Ivén dr. és 
Sieinprina Elemér dr. ügyvédjelöl­
teket.

«SÄÄSZ2ÄS

— Latkóczy Pál állomástöaök 25 
éves szolgalati jubileuma Kedves 
meglepetésben és meleg ünneplésben 
részesítette pénteken este a debre 
ceni nagyállomás köztiszteletben és 
közszeretetben álló főnőkét, Latkó­
czy Pál felügyelőt 25 éves szolgá­
lati jubileuma alkalmiból az állomás 
tisztikara. Némethy Lajos felügyelő 
raktár főnök a tisztikar nevében 
lendülete? beszéddel üdvözölte Lat 
kőczy Pált, majd az állomási tiszti­
kar fényképeiből összeállított táb 
laval lepték meg Latkóczy Pált, aki 
25 éven at mint a szorgalmas és 
nagy képességű magyar hivatalnak 
típusa állott pályatársai előtt. A 
megható, meleg ünneplés után a 
megjelentek a legjobb hangulatban 
maradtak együtt a késő esti órákig.

— Társadalmi és egyesületi 
é et. Az Országos Diáknyomor eny­
hítő akció debreceni főosztálya va­
sárnap délelőtt 10 órakor választ­
mányi ülést tart az Egyetemi Kör 
helyiségében. A választmányi tagok 
pontos megjelenést kéri az igaz­
gatóság.

A MÁV műhelyt „Levente“ egye 
sülét vezetősége, a debreceni test­
nevelési tanács védnöksége alatt 
szombaton este fél 8 órai kezdettel 
nagy műsoros estét rendez, melyre 
n közönséget ezúton is meghívja a 
vezetőség.

— Burgonyavásár Nyíregyházán. 
A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
és Szabolcsvármagvei Gazdasági 
Egyesülőt közösen, évente ismét­
lődő vetöburgonva vásárt rendeznek 
Nyíregyházán. Az országos jellegű 
I. országos vetőburgonya vásárt 
március első és második napjain 
tartják meg. Jelentkezések bezáró- 
lag febiuír 15 ig a Stabolcsmegyei 
Gazdasági Egy csillét kereskedelmi 
irodájához Nyíregyháza intézendök. 
Burgonya minták legkésőbb február 
25-ig ugyanoda küldendők be.

— Tolvaj kocsis. Piros István 
debreceni umarmester jelentést tett 
a rendőrségen, hogy a közelmúltban 
érkenézi szöliőjében a nála vendég 
Bégben levő Gilgőczy Gyulától is­
meretlen tettes, amint a kocsira fel­
szállóit, ellopta a pénztárcáját, 
ameiyben 430 ezer korona volt. A 
debreceni rendőrség rövid nyo­
mozás után elfogta a tettest Hossza 
Ferenc kocsis személyében, aki a 
lopást beismerie. A lopott pénzből 
130 ezer koronát találtak meg nála, 
a többit részint elmulatta, részint 
órát, gyűrűt vett magának rajta. 
Hosszú Ferencet őrizetbe vették.

— Mint értésünk, arany és estis­
tön kívül brilliáns és gyöngy bevál­
tás is változatlanul eszközölhető 
Budapest IV., Varmegye utca 7. — 
Pénztári órak 9—5 lg

— Elsőrendű, hazias, kitűnő Albert 
Belvárosi éltermének konyhája, az 
árak igen szolid ik, előzékeny ki­
szolgálás. Vidékiek találkozóhelye. 
Minden este az országos hírnevű Jambó 
tambura-zenekar hangversenyez.

— Hentesmesterek figyelmébe F. 
hó 20 an, vasárnap d. e. '/211-kor 
a Hentesszakosztály gyűlést tart az 
Inartestület kistermében. Tárgy : 
Vasárpénztári intézmény és forgzlmi 
adó ügyek. Pontos megjelenést kér 
az Elnökség.

— Felemelték a gáz egységárát. 
A városi tanács a gáz köbmé erének 
árát január 15-töl kezdve lOO’/v-al 
felemelte, vagyis januu- 15-töl kezdve 
a gáz köbmétere 470 korona helyett 
940 korona lesz. Az emelést a valu- 
taris v’SBonyok nagymérvű eltolódása 
tette szükségessé. Debrecen város 
világítási vállalata.

— Lovag Kassa? nrofesaior illuxlirlata 
éa bBvéai. Holtai Pál aiuggerátor éa Ks 
máromy Vilma énekemé ma axombaten éa 
vasárnap fellépne» a Korsó kávébax mtt- 
vészestélvein Belépődíj nincs Hétfőn éa 
kedden lister Seamak, a vaakirály éa ló- 
ricx Laló uriprimás lépnek fel.

— Rövid hírek a nagyvilág­
ból. Dr. Sevpel osztrák kancellár 
és dr. Grünberger kü ügyminiszter 
február 1-én bemutatkozó látogatást 
tesz Bukarestben. — A legutóbbi 
japán földrengés halottainak számát 
30 ezerre teszik. — Mrgyarerszág 
évi cukorfogyasztása 3.25 millió 
mázsa. — Az újvidéki közkórház 
szülészeti osztályán egy 12 éves 
leány egészséges fiúgyermeknek 
adott életet. — Mint a Voiwä tz 
jelenti, Trockij minden állásáról le­
mondott. Utódjául Rmievel—Rosen- 
feldot nevezték ki.

— Müvészestély Derecskén. Szép 
előadásnak volt tanúja a napokban 
Darecske község közönsége. Komo- 
róczy Péter, az országos jegyző 
árvaház főtitkára, dr Gyökössy 
Endre iró, Murgács Kálmán dal- 
költó és dr Hossza Zoltán, mint a 
Jegyző Árvaház müveszoszlalyának 
kiküldöttjei gyönyörködtették a zsú­
folásig megtelt Kas>inót művészetük 
szépségével. Komoroczy Pater pro 
logusaban szeretőiről, dr Gyökössy 
Endre a családi és hazaszeretet fel­
ségig megnyilatkozásáról, Murgacs 
Kálmán a hazáját sirató székely 
szivettépő keserveiről sírta el da­
lait, dr Hosszú Z dián pedig miut 
székely góbé tréfákat adott elő. Az 
előadást a derecskéi vogyeskar ve­
zette be a „Hiszekegy“ eléneklésé 
vei Kende Klímán állampénztári fő­
tiszt vezetése mellett. A felejthetet­
len este sok könnyet töröl le az 
özvegyek és árvák szeméről.

— A jövedelem- és vagyonadóki­
vetések helyesbítése. A kereskedelmi 
és iparkamara érdekeltsége tudomá­
sára hozza, hogy az 1922. és 1923. 
évi jövedelem- és vagyonadóki veto, 
sek helyesbítésére vonatkozó kérvé­
nyek beadására megszabott határidő 
január 15-én lejárt. E határidő után 
elkésetten beadott kérvényeket ér­
demi tárgyalás mellőzésével vissza­
utasítják Á pénzügyminiszter azon­
ban rendeleti utón meghagyta a 
pénzügy igazgatóságok! ik, miszerint 
azokban az esetekben, amikor az 
adóalanyok szabályszerű kereske­
delmi vagy gazdasági könyveket ve­
zetnek és helyesbítés iránti kérvé 
nyűkben foglalt állításaik bizonyítá­
sára a hitelesített nyereség-, vesz­
teség- és mérlegszámlát csatolják, 
adóhelyesbitésre vonatkozó kérvé­
nyeket akkor is vegyenek szabály 
szerű érdemi tárgyalás alá, ha azok 
február 15 éig érkeznek be. Ha 
azonban a kéryénye’hez csatolt nye­
reség-, veszteség- és mérlegszámba 
adatai nem alkalmasak a tényleges 
jövedelem- és vagyonérték megálla­
pítására, a kérvényeket érdemi tár­
gyalás mellőzésével visszautasítja.

— Sxlnhazi botrány 15 letartóz­
tatással. Pénteken óriási botrány 
játszódott le a drezdai állami szín­
házban, ahol egy Keller nevű iró 3 
felvonásos tragédiáját mutatták be, 
amelynek cime „Hinkelmann". A 
darab hősét a háború alatt büntetés­
ből megcsonkitoiták, e miatt a férfi 
feleségével konfliktusba keveredik s a 
felesége megcialja. — A közönség
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kezdettől fogva kiabált, fütyült és 
pfujjozott. Az igazgató a függöny 
elé lépve kérte a közönséget, marad­
jon csendben, azonban a közönség 
óriási botrányba tört ki. — Miután 
verekedés támadt, az előadást be 
kellett szüntetni. A nésök ilyen ki­
áltásokba törtek ki: Diszuóság, ilyet 
nem tűrünk! 15 embert letartóz­
tattak.

Műsor:
Szombaton : Eva op .rette C bérlet. — 

Pásztor Ferike ni. v.

Tihanyi Vilma nem lép tel DebreceBbaz. 
Megírta a Hajduföld mar, hogy Kardosa 
Géza a Csoionai-szmház gizgatójs, a 
társukat primadonn.ijána«, Tímár liának 
szabadságolása miatt két budapesti mű­
vésznőt hozott Debrecenbe helyet'esités 
végett. Ezzel ö-szefüggé-ben Kndoss 
igazgató arra az időre, mig a vendég 
művésznők játszanak, 20—30 százalékos 
helyáremelést kért a tanácstól. Az egyik 
budapesti művésznő Tihanyi Vilma lett 
volna, a magyar királyt operah z tagja. 
Mint a Hajduföld értesül, a Tihanyi Vima 
deb'ecenl lejövelele elmarad, állítólag 
azért, mert Medek Anna megbetegedett, 
s az Operaház igazgatja Tihanyival 
akarja a beteg művésznőt helyettesíteni. 
Viszo t elterjedt az a hír is, hogy Tihanyi 
Vilma azért neu jón le Debrecenbe, inert 
Debrecen város tanácsa a szinházdirektor 
helyáreme'ési kére mére válaszo va, a köz­
ismert „hozzáértéssel“ kijelentette, hogy 
azért nem engedélyezi az emeléseket, 
mert a vendégszereplő művészinket nem 
tartja annvira előkelő és elsőrangú szín­
vonalúiknak, hogy megé:demein< k a fel­
emelt helyárakat Hír szerint Debrecen 
tanácsának ez a véle nénye Tihanyi Vilma 
fülébe is e'jutott, mire a művésznő a leg­
határozottabban kijelentette, h gy semmi- 
képen sem lép fel Debrecenben.

Siidtiazak es iuoxgüssiabá:ak köílemény«!
Csokonal-sztnháx

C bérletben kezdi meg Pásztor Fedne 
a budapesti városi színház művésznője 
ma este vendégszereplé.-ét Lehár Feienc 
Éva oprre tjrben, vasárnap es'e pedig 
Kálmán Imre közkedvelt „Csárdáskirarynő* 
operettjében Sylviát játsza. Pásztor Fe­
rike úgy egyénisége, mint művészete révén, 
mely tökéletesnek mondható, igazi élve 
zetet fog nyújtani a müértő debreceni kö­
zönségnek

Közohajnak engedve Tímár 11a vasárnap 
délután még eljátsza ,,A kis grisette“ 
operette Co ette grófnőjét.

Apollo-mexgó
A szerelem éltet, a szerelem öl, (izzó 

homokon) egy lángoló szerelem története 
gyönyörű rendezésű filmremen.

Vigsxlnháx-moxgé
Mammon (Pénz őfensége) korunk tükre 

modern miliőben.
Jön: Twist Olivér, üyftnyörváros.

Beteor-msigi
Vasárnap a „Számüzöttek". Nagy atrak- 

ció a hontalan oroszok életéből. Jegyelő­
vétel szombattá).

CsütörtÖKÖ i „Vércnepp?k".

Elismert kiváló minőségű 

csemege-és fűszer­
áruk legolcsóbb 
beszerzési forrása a 

„HANGYA' 
Föüzlet: RÓZSA UTCA. 
Fióküzletek a város minden résziben.

^1



fgSTEDIM
A Aertleti tiiitajitái előtt. A ke­

leti labdarugókerületben, mint jeleu- 
tette volt a Hajduföld, február 3 án 
less ai általános tisatujitás. A tiuat- 
ejitást előkészítő biaotusg a múlt 
nap értekezletet tartott s eaen nagy 
vonásokban összeállították az uj 
tisatikart, amelyet valostinüleg egy­
hangúlag választ meg a közgyűlés. 
Aa uj tisatikar a követkelő lenne: 
Tisateletbeli e'nltk dr Jóna Kálmán 
ügyvéd, elnök Ferenciy Károly, a 
Magyar Távirati Iroda igazgatója, 
társelnökök dr Bíró Barna, dr Ko­
csis Sándor ügyvéd ; alelnökök Ke 
rekes Gza, dr Kopinszkv Sándor, 
Fülöp Gyula (Berettyóújfalu) Nuss 
baum Jenő, Szikelv Simon ; ügy­
vezető alelnök dr Zempléni Gusztáv, 
fF'itkár Römer Richard, pénztáros 
Ntgy David, ellenőr Kuczander 
Mim háanigy Kollmann Ferenc, 
könyvtáros Zöld István, számvizs­
gálok : Gyökeres Ferenc, dr Lengyel 
Zoltán, Bállá Zoltán. A többi tiszt­
ségekre, tanácstagságra legközelebb 
ejtik meg a jelöléseket. A régi tisz­
tikarból kimaradtak dr Kromy Ká­
roly (Nriregyházn), Káldy ZsigmonJ, 
Müller László, Kondor Aladár.

A DTE ma, szombaton este fél 9 
órai kezdettel a Hungária különter­
mében'családias, teaestéllyel egybe­
kötött összejövetelt tart, amelyre a 
játékosokat, tagokat s azok hozzá­
tartozóit ezúton is meghívja a ve­
zetőség.

A DEAC labdarugó szakosztálya 
ma, szombaton este fél 7 órakor 
ülést tart az Egyetemi Körben.

Apróhirdetések ingyen { 
a Hajduföld előfizetőinek |

Magyar korona: 0 0205
ZOrichl zárlat

Berlin 130, Hollandia 2151/,, Newyorb 
578‘ „ London 2450, Páris 2640, Milano 
2517', Brüsszel 2400, Prága 1682' ,, 
Huaapest 00205, Belgrád 665, Bukarest 
aSC, Bécs 81'.,. Szófia 415.

Devizát Orp. hív. árt.
Dollár 30? 0-325C0, francia frank 1400- 

1560, Svájci frank 5215— 5715, esth kor. 
876-976. ei 154- 169, lira 1325-1450, 
dinár 345-377, német mátka —, osztrák 
korona 42—47 00 fillér.

Értéktőzsde
A mai tőzsdén kedvetlenül indult az 

üzlet. Annak ellenére, hogy sok áru került a 
piacra, fokozatosan emelkedni kezdtek az 
árfolyamok és a szilárdság egész zárlatig 
eltartott.

A zárlati nivó a nyitáshoz képest 5—10 
százalékos emelkedést jelent. Kosztpénz 
prompt hétnyolcad és fel száza ék, jövő 
bélre 1 és háromnegyed—2 százalék. — 
Zánatkor a hangulat barátságos, a forga- 
om elénk, az irányzat szuáid.

Termény tőzsde zártat
A mai terménytőzsdén az irányzat szí- 

lárd, az árak az utolsó napokhoz képest 
2 —3000 koronával emelkedetek.

Hívcialos arak: 76 kilós tiszavidéki 
és pestvidéki búza 138000- 139000, fehér- 
megyei 1375(0-138500. 79 kuóstiszavideki 
es pestvidéki 14uu00-145000, fehér­
megyei 138500—14(000, rozs 115000— 
118000, takarni, árpa 115000 —120000, 
sörarpa 115000-130000, köles 90000- 
9500'. >ab 102000 125000, tengeri 118000 
—122000. korpa 69000- 700'0, lóhere 
gfjQeO—680t0(i, lucerna nagyaiankamentes 
6IO0OO—680LOO, nagyarankás 560000— 
620000.

Ferencvárosi sertésvásár
Nyiltvásári maradvány 226, érkezett 476. 

elada.ott 150.
Árak; Könnyű 10300—110(0, nehéz 

10700—12200.
Zártvásáron eladatott 17 darab a fenti 

árakon.

Hirdessen a HajduföldhBn.

:regényI 
••••••••••••••••••••«••••• 

Tavasz várók
Irta : IGMÁNDY GÉZA

— Maradj nyugodtan, a sebesült­
vivők majd bátra visznek.

— De mi lesz a szakaszommal ? 
— aggályoskodott Gyurka. Szegény 
Szatmári Pistáét is ón vettem át.

— Ne törődi semmivel pajtás, itt 
vagyok én. Átveszem a parancs­
nokságot.

Keményen megszór Rótták egymás 
kezét.

Az oláhokhoz beosztott orosz tü­
zérek ezalatt belemelegedtek a 
munkába. Lecsapódó gránátjaik nagy 
réseket ütöttek a támadók soraiban. 
Ákosék is belekerültek az első 
hullámba. Nehéz, fáradtságos ut 
volt hegynek fel támadni. Sokszor 
percekig nem látták rnég a szóm 
szédaikat sem. A kavargó főst es 
hó eltakart mindent.

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)__
Ban.* ok : 

ogol 92
BosnV.agrár 50 
Földhitel 275 
dacai 245
Hermes 84
Agrár —
HSzlavon. 80 
Lloyd Bank >9 
Magyar tnu.il 629 
Ingatlan 335
Cseh 23
Forgalmi 48 
lel®. 128
Kér. hitel 25.5 
.essámitoíó 118

Német 34
28-5

Közp. Jelz. 20 
Városi 13
Merkur 24
Nemz, bank 47 
isatr. Hitel 169 
Keresk. 1435 
Hungária — 
Wiener B 105

Viktoria 210 
l’ranszdan. 85
Bányák és téglagy

Bauxittröszt455 
Beocsini —
Borsodi ICO 
Lörinczi 140 
Cement 118 
Unió —
Szászvári 445 
Kohó 980
István 54
Csep.tégl* 39 
Dräsche 340 
Magnesit 3300
M aszfalt 5"> 
A. Kösz. 2810 
Kerámiai 105 
vagybát. 280 
Salgó 668
Újlaki 250
Urikányi 870 
Móri szén 37 
Sajókondói 10

Nyomdák

uipták 185
Gép és vasút 53 
Magyar acél 266 
Mérleg 335
Jelga fém 202 
Motorgyár 5) 
flotu 215
Chandvir 175 
Rex 13
Rima 141
ttoessemann 59 
Rotmüller 21 5
Schlich 106 
Schuller 41
l’endlorf 99 
Vegyipar 38 
Vagongyár 91
Wörner 19 5
Fémkeresk, 24 
Vulkán 17o
Corvin gép 10

Textilipar 
l’extil 20
Gyapjumosó 82 
Szövőkötö 58 
Goldberger 91

’apiripar 42 
?ellen —
langyaipar 31 
Kábel
Királyautó 8.6 
őstermelő 269 
Sumini 248 
Vasút forg. 290 
nterrexim 33 
Star 46
Telefon 164 
Török patika — 
Jmo színház 33 
Szolnoki —
Zagy vápái fal 51

Cukorgyárak
Décukor 470 
Horvát 725
Cukoripar 3425 
tfezögazd. 6 i 2 
Uezöhegy. 387 
Stummer 1650

Élelmiszer
Cinner 7
Fiumei —
Frnktus 8

ieglevieti 
Királysör 
’olg. Sör 
írausz 
Pannónia s 
Temesi sz. 
Szálloda, gy. 
Pannonia 
?oyal 
Égisz 
Ligetszanat 
Schwartzer 
Lukács

Faipar 
líercurfa 
Cserző 
Dharaszti 
Egy. fa 
Fuhiergyár 
Guttmani 
Hazai 
Honifa 
Kőrösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Magy,-Am

17
55

76
15

115 ' 
fürdő

57
22

10.5

11.5
15
12
36
20

720
165

12
6.9
15

111
22

Takarékpénztárak

Belvárosi 43
Egyes.fővár.240
Kőbánvai 25
Hagy. "Alt. 190
Moktár 198
Pesti hazai — 
Lipótvárosi 16

Biztosítók
L Magy. 7250 

| Fonciére 355 
HM-francia 220 
1 Jég 235

Pannonia 14 Hl 
Nemzeli b. —

Malmok
Back 82
B.-uiiskoloi 132
Concordia 83
Békéscsabai 47
Első Bpest 104 
Törökszntm. 26 
Gizella 52
Hun zári* 100
Királymalom 65

Athenaeum 220 
Franklin 212
Globus oO
Kunosai 25
Pállasz -7
Pesti könyv —
Révai 70
Kigler 87
Stefanenin — 
Fővárosi 27
Vas és gépgyárat
Koburg 58
C-sáky 26
Gépgyár 168 
Fábián 1 j
Fegyver 1480 
Fiankl 121
Ganz 1). 4600
Ganz vili. 2310 
Hoffher 209 
Kistarcsai 128 
Kühne 65
Györffy UO
Kaszab 48
Kissling 24 
Láng 161

byon textil .50
Juta 195
Karton 89
Kender 95
Pamut ?45
Szegedi 375

Vegyipar
Chinoin 32
Danica 115
Diana 9.5
Spodium 186
Flóra 193
Hung. mütr. 28 t
Keleti 43
Klein és Fia 11
Klotild 115
Szikra 76
l’örök 15.5
Wander 19

Különfélék
Bárdi 13.5
Boni 98
Brassói 375
Corvin film 13
Dorogi 26
Dunántúli 05

Ualkeresk. 25 
Szalámi 16
Óceán 46
Püspöki 24
Tokaji 49
Villányi 59
Gáz és villamos 
Ad. Gázizzó (95 
Ait. Légsz 775 
Izzó 780
Just izzó 112 
Auer 315
Plőbus 45 5
Vastu. vili. 41 
Lámpa 225

Olajmüvek 
Marosi petr 110 
Olajipar 76
Sör és szeszipar 
Baróti 12 25
Részv.-sör — 
Temesi sör 129 
Fővárosi sör 29 
Gschivindt 28) 
Győri szesz. —

Erdi
M. Loyd 
Kalomsoky 
NemzeO 
Lichtig 
)fa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Nasici 
Viktoria 
Zabolni 
íentai 
Hitelfa 
Közlekedési 
Adria 
Atlaiitica 
Közúti 
Várost 
Búr 
Déli vasul 
Weiter 
Levante 
'Miskolci 
Nova 
Miainvasu 
Tröst

7.75
138

14 
270

8 
645

100
2255

115
141
165
41 
vál). 

610

39
52
36
90

410
210

137
425
115

Rózsa áruház 
visszamaradt szezonból 

összes téli 
áruinak 

rendkívüli olcsó 
árusítását 
megkezdte.

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadovailalat nyomdájában Do’ireoou, Ferirnca Józset-ut 59.

Gábor ott loholt a gazdája mö 
götf. Ha megcsúszott a lába, vagy 
ei^zAllt felőlük a füstgomolya, oda- 
kapott hozzá, lerántotta a földre. 
Azután elővette a Patyi bá' téájat 
és mrgkinálta. Már vagy 30 lépés­
nyire voltak a tetőtől. Egy bomé- 

j lyrdésbon húzódtak meg. Valameny- 
1 nyíre kifújták magukat.

— Roham!— adták a fiuk száj- 
ról-szájra. Megtöltötték a pu<kát, 
megigazították a háti zsákot és 
főik főtték a gyalogsági ásót.

— Előre! — kiáltott Ákos és 
f lugrott. A félszázad mint egy 
ember utána. A szomszédos ezred 
katonai csodálkozva néztek össze. 
Egy vöröskeresztes tiszt vezette a 
rohamot.

— Rjta! — ordított Ákos és 
felemelte a kezében levő csakány- 
baltát. Futótűzként terjedt a hát­
borzongató kiáltás. Néhány lép$s és 
bent voltak az ellenség állásáb’an.

i Legnagyobb csodálkozás tikra egyet- 
j len lelket sem találtak, akinek puska 
I lett volna a kezében. A hős olahok 
■ hanya1 homlok ész nélkül rohantak le 

a hegyoldalon. Egyik-másik megfent 
lőtt é* egész kis tá raságot rántott 
magával. Búi dácsoltak, mint a iu«t. 
riasztott uyulak

(Folyt, köv.)

Szerkesztői posta
így Választó. Az illető lapocska azt hí. 

hogy mi személyek ellen hatcolunk. /yüy 
nyugtatjuk Ont is, hogy mi midőn „Qott 
lieb sajtóról“ irtunk, csak a keresztyir 
pénz és keresztyén erő elarclásávai fenn, 
tartott irányt támadtuk, A varga utcai 
sajtókirályok nagyon el lehetnek bizj. 
kodva, ha azt hiszik, hogy mi még az j 
személyükre egy csöpp tintát is pazarolunk. 

Űri SÄ 
Apró hirdetések dija hétköznap 18 sjfo 
200 kor., minden további szó 20 korom 
Vasárnap és ünnepnapokon 10 szóig 300 K 
minden további szó 30 K. Vastagabb belfttei 
szedett sza1. ak kétszeresen számíttatnak.

Szolid 
kereskedősegéd 

azonnalra vagy el­
sejéje állást keres, 
vagy bánni szak­
mába vágó állást e • 
fogad, Óvadékkal 
dóiéiban rendelke­
zem. Soltész István, 
Kishegyesi-ut 32.

B-lisztás tisztviselő 
állást keres. Cím a 

kiadóban.

Földbérlet 
átadó. Cim a kiadó­

ban

lémet uriasszony 
órákat vál al Jó. 

kai-utca 20.

I Blsörangn kárpitos 
| Szabó József, Vargs. 

utca 1. Szent An>u 
sarok. Kész henrw.. 

rek raktáron.

Egyszerű
• kis bútorozott szoba 
I kisdér Miklós-u. ?t, 
' Tanliváiyt válla]
I a középiskolák bár-
* mely osztályából ju­

tányos düaífeért
i menekült főiskolai 
I hallgató. Cim a kia­

dóban.
; ' igy ~
: nagy bélyegalbum 

eladó Simonyi ut 84.
I alatt.

Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, VFÍ2HF7 
olcsón beszerezni tessék» Cwtitl 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruliák kölcsönzése 

V3F*lifC3 Z. S2. (Zenedével szemben).

He menjen senhi Kész ruíieüz?efbe, 
hanem s esseh Pétwfia-u. szám el 

TEB0E8 JÖitOS-hM 
ki újév utánig 260.000 koronától 
sajtit szövetjéből mérték után 
készít férfiöltönyöket. Női ás 
katonaruluk olcsón, fordításokat 
legolcsóbban. Tisziviselékack napi 
árból 30 szagaiéi engedmeuy

Kiadja. Ha|dufö)d Lapkiadó Vállalat

Eladásra kEríihiem
Színes velourkabátok 
Prémes téSiKapótoK
Gyermekfelöltők 
Szőrmekabátok 
Szőrme boák 
Szövetruháik 
Kosztümök, Aljak 

meglepő olcsón I
Legújabb estélyi és tánc­

ruhák megérkeztek


